



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления принял участие в торжественном открытии военно-патриотических сборов «Гвардеец»



03 августа 2022 года исполняющий обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области Родионов С.В. принял участие в торжественном открытии юнармейских военно-патриотических сборов Приволжского федерального округа «Гвардеец», которое прошло на плацу филиала Военной академии материально-технического обеспечения в г. Пензе.

Открыл торжественное мероприятие заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе Машковцев Олег Александрович, с напутственным словом к ребятам обратился Губернатор Пензенской области Мельниченко Олег Владимирович.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Сборы пройдут на базе Пензенского артиллерийского инженерного института в период с 03 по 18 августа 2022 года, в них примут участие юноши 9-10 классов из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, и воспитанники кадетских школ из всех регионов Приволжского федерального округа и Донецкой Народной Республики.

Изображения



03 Августа 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1712617>